UaFeEE y = ax + b O] I T4 x AHo] 2,y AHo] 6 U
A4 a, b ol ot a - b 9] 322

ol B4l y AHol 6o B2 b6
y=ax+62 xZAHO|20|B2 0=gx2+6, a=-3 °|t}.

" a-b=-3-6=-9




Fx 72w 3 0, y 7h4 9 Sk

® y=-5x-1 @ y=-2x+3 @ y=x
(@)y:2x—4 ® y=4x+38
(lel) =2 =2




AAEAHA 2x - 6y + 12 = 0 9] ZLHEI} AXFFS y = ax + b 9
Jfzet FE W, a + b O ghe okl

2x—6y+12=0

6y = 2x + 12
1
y:§x+2
1
= ,b=2
Y=g

1 7
- = 49—_
a+b 3+ 3




4. b F A LAREE AU g Tdae) e

@ y=3x @ y=-2x+3 @ y=x+4
1
@y:—4x—1 ®y=—x+;

y=ax+b (a#0) 2 I#HZAM a <0, b<0o]d A1
ARERES A UHA] gt




AR y = ax +2 & 2T F A (1,1),(3,0) E AL

i, ab 2| gk& -5tofz=t.

on

P

ok

y=ax+2°l (1,1) Y
l=a+2, a=-1
y=-x+2¢ (3,p) Y
b=-3+2=-1,b=-1
ab= (~1)x (<1) = 1




T 1520 300m 0] £E2 Ae gksf 7} 9ok,
° ZurghA) 9 Ho| ATsiRlisa] ot

2},
> = 2
> ME: 9=

x & T A7) ALE ym T 5

¥ = 2900 — 300x ©]c}.

2900 — 300 X x = 200

x=9

whabA] SHo)| A Eeha] 9 Ho] A syt




7. xy7ba AL of, QAL A 5x+my = —132] T} Z7F A (3,-7)
= Ak olml, A m o] F2?

o4 ©-3 0-2 @ ® 3

(3, -7) & AYEE 5x+my = -13°] tHYSHA 15— 7m = -13
ojt.

om=4




y=-x+6,x+2y=10 2] LHFE 75 (2,4)

718717 -2 9 YA ALy = —2x+ b 2L 5HH A (2,4)
S A=

4=-4+b

b=8

w2bA y = —2x + 8 0], 2x +y -8 = 0 ot}




QA y = ax + 89 A7t vg O™ 0
o] A3 By uf, a o] k& kot

[

@)

> o
> me: -1
5

B

= a2 m7} Heystelw 712717} Lotof gt
FolW LS AL y = —xt 1022

1
y =ax+ 89 7] 7] al‘:—_go]q-.




o Aga

Aakde y = ax O THIALF A AL 3), B4, 1) S ©]

10. «#9
b, g o] Fhe] H=?
YA
A
B
0) T
1 1
@§Sa§2 @ZSaS3 ® 1<a<?
@ 1<ax<4 ® 2<a<4




f(p) = —8& W=k p o] & Fotolet
> =
> &g -3

—32261—5, 2a:2 ."azl
f(p)=x-5NAp-5=-8 ..p=-3




12, x=1,2 3¢ W, y=2x-1° 2= &=xgte] &= ko=t

@9 @100 1 @12 613

B

f)=1
f(2)=3
£3) =5

TebA 1+ 3+ 5 =90t




e 2 B
AR y = —x+1 ] I 9]

o, 4a 9 gh& F5HA?

e
o
lo
Y
=
N
N
/N

8

|
Q

@0 )2 ® 4 ® 8 ® 12

4 e 2 .
A (o, 50) B 2AUEy = 2r 41 9] st
4 2
34 = Tzt
a 1
2

R 4a:4x%:2°]‘:]'.




14.

y=55=9+b°l (4,0 & 4

1
3 X(4)-9+b=6

SLb=17

sl




15. A@o]A 10m ok wjmte} 7] £0] 0.06°C WaiZheta et @
A o] 722 20°Coltt. o] xm A0 71L& yeC ek T, x
oFyo] TA 427 (Hx20)

@ y=-00.6x + 20 @ y=0.006x + 20
(@)y = —0.006x + 20 @ y = -0.006x

® y=1.2x+20-

B ~
10m o o 0.06°CH W7t 22 1m EoF m= 0.006 °C
2 7t

webA] THA A2

y =20 -0.006x |22

y = —0.006x +20( &, x>0 )




16.

DAL (a-2)x+2y+4 =09 A ZIF 0
O 2, a9 = Aokl

1IN
(

ul
oo

i

\VARR 4
02
i
—

(4,0), (0,-2)8 AYUEZ (4,002 (a-2)x+2y+4 =09
HASHH g = 10t




17.

4L T o

2 9l
b9 HFab ¥ F2?

A4 3x + 6y = 5 2k WPoral x Awo] 2 9l
=ax+b &, &5 a,

daetro] Ay
1 1 1
_ _9 _Z - -
@ -3 @ ®)-3 @ 3 ® 3
1)3x+6y=5ry=—§x+6°]3’—, o] ety =ax+b+=

BP0 =~ oI,
L2002 AYERZ0=-1+b

.. 1
11)y:—§x+b
~b=1

1
w2bd ap =~




YN

-10

.

ull
RO

A

CEEEE—
my
)
—
Bl
.
__O =)
m.h -
=T
Tl
RS
(]
D
o —
~ |
oA
N °
)
N5
(-
™
—
l_l
7




x+y+9=0

19. Agu

3x+4y—a=0 & ZHZ7} S HoA i |, g 9

x=2y+3=0
&E Fotolet,

> o

> ®egl 29




20. Al A(~4, 0), B0, 2),C (a, 4) 7} Q24 glef 91 ], a ©] G
Fafoia

@ 2 @ -4 ® -3 @ 3 @4




21.

- 1 N
T ARy = - pxt 20] o] o

- T

D 9E% olel ek A 4ol

@ 712717 -iom.

@ A, 2, 4AHEHE AT
1

&4

® y= gx-4°] AT RchyZol 7124 e,

® —}lx4+2: 10128 A (4, 2)8 A= grert.




71€7)7} 20|22 y = 2x + b

SLy=2x-15

A (5, -5)5 AUEZ -5 =10+ bA b= -15




sholat,

o

o, a °f gt

-20

-20




